
 

Stellenausschreibung 

Das Studierendenwerk Erlangen-Nürnberg ist ein modernes Dienstleistungsunternehmen im 
Bereich des öffentlichen Dienstes. Mit rund 300 Beschäftigten beraten, fördern und versorgen wir 
70.000 Studierende an elf Hochschulen in Mittelfranken, Eichstätt und Ingolstadt. Wir betreiben 29 
Mensen und andere hochschulgastronomische Einrichtungen, 22 Wohnanlagen mit gut 3.800 
Plätzen, das Amt für Ausbildungsförderung und wir betreuen 4 Krippen für Studierendenkinder. 
Hinzu kommen ein breites Beratungsangebot sowie kulturelle Angebote für Studierende. 

 
Fühlen Sie sich angesprochen? Wir freuen uns auf Ihre vollständige und aussagekräftige Bewerbung, 
gerne auch per E-Mail ausschließlich als PDF-Datei bis max. 5 MB. Bitte schicken Sie die 
Bewerbungsunterlagen nur als Fotokopie ohne Plastikhüllen, Heftmappen etc. Nach Abschluss des 
Verfahrens werden die eingereichten Unterlagen vernichtet. Rückfragen beantwortet gerne Herr 
Joachim Jahn unter der Telefonnummer 09131/8002-34 oder auch gerne per E-Mail.  
 
Wir als Studierendenwerk Erlangen-Nürnberg legen besonderen Wert auf die berufliche 
Gleichstellung aller. Schwerbehinderte im Sinne des SGB IX werden bei gleicher fachlicher 
Qualifikation und persönlicher Eignung bevorzugt berücksichtigt, wenn die ausgeschriebene Stelle 
sich für Schwerbehinderte eignet. 
 
Ihre Bewerbungen richten sie bitte an: 
 

Studierendenwerk Erlangen-Nürnberg 
Anstalt des öffentlichen Rechts 
- Personalabteilung -  
Hofmannstraße 27 
91052 Erlangen 
bewerbungen@werkswelt.de 
www.werkswelt.de 
Datenschutzrechtliche Hinweise nach Art. 13 DSGVO (PDF-Dokument) 
http://www.werkswelt.de/datenschutz-bei-bewerbungen 

 
Ab 01.09.2025 bieten wir in der Verwaltung unserer Hochschulgastronomie 

 und Personalstelle in Erlangen, eine Ausbildungsstelle zum/zur 
 

Kaufmann/ -frau (m/w/d) für Büromanagement –  
 

Lust auf Abwechslung, Organisationstalent und ein Arbeitsumfeld, das nie langweilig wird? 
 

Dann starten Sie Ihre Karriere bei uns! Wir als Studierendenwerk suchen motivierte Auszubildende 
(m/w/d). Sie arbeiten abwechselnd in der Hochschulgastronomie und der Personalstelle. Hier dreht 
sich alles um Zahlen, Planung und Kommunikation: Ob Bestellungen koordinieren, Events 
organisieren oder im Team die Abläufe in unserer lebendigen Arbeitswelt managen – bei uns lernen 
Sie, wie Verwaltung richtig Spaß machen kann. Sie sind gerne aktiv, behalten immer den Überblick 
und haben Freude am Kontakt mit Studierenden, Kolleginnen und Kollegen!  
 

Wer bei uns arbeitet, entscheidet sich gerne für gelebte Gastfreundschaft und Qualität und wir 
bieten die Ausbildung mit Pep! Dazu wären Ihre idealen Voraussetzungen: 

 
✓ Eine positive Ausstrahlung, Eigeninitiative und eine gute Auffassungsgabe. 
✓ Bereitschaft uns bei der Umsetzung aktueller Trends in der Gastronomie zu unterstützen 
✓ Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift und erste PC-Anwenderkenntnisse 
✓ Einen mittleren Bildungsabschluss oder guten Qualifizierten Hauptschulabschluss 
✓ Quereinsteiger und Umschüler willkommen. 

Wir bieten eine praxisorientierte Ausbildung durch erfahrene Ausbilderinnen und Ausbilder in  
allen Ihren Ausbildungsbereichen. Die Vorzüge des öffentlichen Dienstes mit einer tarifgerechten 
Bezahlung und weiteren betrieblichen Sozialleistungen, 5 Tage Woche und 30 Ausbildungstage 
Jahresurlaub. Gleitende Arbeitszeit im gesetzlichen Rahmen und sogar ein Jobrad können Sie 
haben. Bei einem guten Abschluss übernehmen wir unsere Auszubildenden gerne nach der 
Ausbildung und fördern Sie entsprechend. 
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